
Vroči julij - vroče
(filmske) zgodbe

Z malo prijazne žlobe >v mislih bi lahko
rekli, da so kinematografske dvorane dan-
današnji povsem odveč, dn to iz dveh vzro-
koy: prvi je bolj omejen na čas, ko sd prija-
teljske enajsterice vsega sveta na španskem
mundialu zabijajo »bombe« z iisnjenimi žo-
gami in so seveda zategadelj Ijubljanske in
dmge slovenske Jdaf o jugoslovanskih ne go-
vorim) dvorane nappl prazne. Drugi vzrok
imaširše razsežnosti ,in ga jq moč oprede-
liti s pomalem sarkastično ugotovitvijo, češ
— dovalj je vojnega cirkusa po svetu, vsak
dan izbruhne ikje ikakšna mala TOJna, ki kar
zadosti naši radovednosti po novili dogodkih.
Kaj bi torej še s filmil

No, ne mundial ne vojni vrtiljak nas ne
odvračata od napovedi, kaj si boste julija
lahko qgledali v MOJCI aii pa -v kinu ŠIŠKA.
Predvsem: MOJCA odliaja julija na počitnice.
Saj iji to privoščite, mar aie? Zato pa bo
naše mailčke že avgusta razveseUla s filmom
KNJIGA O DŽUNGLI Walta Disneya ter
PLEMENITI TOM, ki se bo.zapletel v mnoge
dogodivščine s pnav itako iplemenitim Jerry-
jem. Oba seveda dobno poznate, ali ,ne? '

Kino ŠIŠKA ponuja »velikim otrokom«
svojevrstno poletno zabavo po preprostem
receptu: inato karateja, malo akcije dn —
happy end! V tem smislu se nam pokaže
hongkongški film ZMAJ, MLADI GOSPODAR
režiserja Godfreya Hoja, ki je s svojo
zgodbo postavljen v leto 1920 v zasneženo
Mandžurijo. Ameriški wesitern CHEVENI V
BOJU ZA ŽIVLJENJE (režiser Keith Merril,
igrajo Trevor Howard, James Romar) je
pravzaprav prvi film tega žanra, posnet v
jeziiku ameniških Indijancev, torej predstav-
Ija osvežitev raašega kinematografskega spo-
reda. Film je zgodba o sfarem indijanskem
bojevniku, ki pripoveduje aoiukoiin svoio živ-
ljenjsko zgodbo. PREKLETSTVO ČRNEGA
RUBINA je nemško-iitalijansko-francosko
filmska koprodukoija pustolovskega filma,
posnetega v čudovitih predalih Daljnjega
vzhoda, ki ga je režiral Manfred Kohler s
Thomasom Adlerjem to Petrom Carstenom
v glaivnih vlogah.

Pa še to: j.ulija bo puljski feslival. Seveda
bomo poročali!


